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ATA DA QUARTA SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS VINTE E SEIS DIA DO MÊS DE 

FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, 

NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO KLEYSON 

AZEVEDO DE SOUZA, ANTONIO LEANDRO BEZERRA NEVES, ARLETE 

MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO 

MORORÓ, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDUARDO SAMPAIO 

XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES 

FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE MARIA DONDON TAUMATURGO DIAS CHAVES, O 

VEREADOR EDUARDO SOLCIITOU UM MINUTO DE SILENCIO PELO 

FALECIMENTO DE SEU MANOEL JACA. A SENHORA SECRETARIA FEZ A 

LEITURA DA ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO 

PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA FEZ 

LEITURA DA ORDEM DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DO VEREADOR 

ELISAFRAN SOLICITANDO, MANILHAMENTO DE UM BUEIRO NA RUA 

SANTA LUZIA, LIGANDO AO BAIRRO DA MINA A AV. BOULEVARD 

SEBATSIAO CARLOS; MANILHAMENTO DE UM BUEIRONA RUA SÃO 

PEDRO COM CONFLUENCIA DA RUA SÃO GERARDO, LIGANDO O BAIRRO 

DA MINA A AV. BOULEVARD SEBASTIAO CARLOS, PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, A CONSTRUÇÃO DE 

UMA CRECHE NO DISTRITO DE VARZEA DO GILO, DESTE MUNIICPIO; , A 

CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO DISTRITO DE FLORES, DESTE 

MUNIICPIO; A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO DISTRITO DE SÃO 

FELIX, DESTE MUNIICPIO; A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NA 

COMUNIDADE DE BAIXA LARGA, DESTE MUNIICPIO; SOLICITAR A 

MANUTENÇÃO E REPAROS DOS SEMAFOROS DA CIDADE DE IPU; 

MANUTENCAO E REPAROS DOS BRINQUEDOS EXISTENTES EM 

ALGUMAS DAS PRAÇAS DESTE MUNIICPIO,PROJETOS DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR MONGA, CONSTRUÇÃO DE PRAÇAS COM INSTRUMENTOS 

ESPORTIVOS NAS LOCALIDADES DE SANTANA E BAIXA LARGA; 

REFORMA DO COLÉGIO RAIMUNDO BALACÓ EM SANTA TEREZA 01, 

PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR KLEYSON SOLICITANDO, SEJA 

PROVIDENCIADO CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NA COMUNIDADE SÃO 

JOSE DOS MARTINS, MENSAGEM DE N°01/2019 AO PROEJTOS DE LEI 

N°01/2019, PROJETO DE LEI N°01/2019, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A DISPOR SOBRE O PISO SALARIAL DOS PROFISSIONAIS QUE 
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ESPECIFICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, MENSAGEM DE N°02/2019 AO 

PROEJTOS DE LEI N°02/2019, PROJETO DE LEI N°02/2019,ALTERA A 

TABELA VENCIMENTAL CONSTANTE DO ANEXO IV DE QUE TRATA A LEI 

MUNICIPAL N°256/2009 – PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO 

MAGISTÉRIO PUBLICO -  E A LEI 432/2018, PARA O REAJUSTE DO PISO 

SALARIAL NACIONAL PARA OS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO 

PUBLICO MUNIICPAL DE IPU, NA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS, MENSAGEM DE N°03/2019 AO PROEJTOS DE LEI 

N°03/2019, PROJETO DE LEI N°03/2019, DISPOE SOBRE A ATUALIZAÇÃO 

DO VALOR DO SALARIO MINIMO MENSAL, CONFORME AUMENTO 

ESTABELECIDO NO DECRETO N°9.661, DE 1° DE JANEIRO DE 2019, NA 

FORMA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, CONTINUARÃO 

TRAMITANDO, PROEJTO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROEJTO DE LEI 

N°10/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, EMENDA A LEI ORGANICA DE N°01 

/2017, PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI N°21/2018. FEZ USO 

DA TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU TODOS OS PRESENTES, SE 

DIRECIONOU PRATICAMENTE A GAURDA MUNICIPAL, QUE TEM SIDO 

UMA CONSTANTE EM SEUS DISCURSOS, QUE SE DESTACA EM TODO 

TERRITORIO BRASILEIRO, ESSA GUARDA MUNICIPAL QUE VEM 

CONQUISTANDO SEU ESPAÇO JUNTO DA SOCIEDADE IPUENSE, COMO 

TODOS SE RECORDAM, NA PRIMEIRA GESTAO DO PREFEITO SERGIO 

RUFINO NOSSO MUNIICPIO ENFRENTOU UM AONDA DE CRIMINALIDADE 

JUNTAMENTE COM TODO PAÍS E RELEMBROU ACONTECIMENTOS EM 

QUE PASSAMOS NO DIA A DIA, VIAMOS A SOCIEDADE SER PENALIZADA 

TODA HORA, ESTABELECIMENTOS SENDO ASSALTADOS, CIDADÕES, 

ASSIM ESTA GUARDA MUNICIPAL FOI CHAMADA PELA SOCIEDADE E FEZ 

UM TRABALHO BRILHANTE QUE ATE HOJE É RECONHECIDO PELA 

SOCIEDADE IPUENSE, AS ONDAS CRIMES NAQUELA EPOCA ERAM 

AVASSALADORA, ERA PROBLEMA DE ESTADO, QUANTAS VEZES O 

MESMO COBROU AQUI NESTA CASA A EFETIVIDADE DO ESTATUTO DAS 

GUARDAS MUNICIPAIS, DENTRO DO DESTE ESTATUTO A GUARDA TEM 

DIVERSOS DIREITOS QUE NÃO FORAM ATENDIDOS ATE HOJE E QUE 

ISSO IMPLICA EM IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E DESTACOU OS 

MESMOS, SALARIOS DEFASADOS NÃO SO NESTA CATEGORIA, MAIS EM 

DIAS PELA GESTAO, FALOU DE DIVERSAS SITUAÇÕES REFERENTES A 

GUARDA MUNICIPAL QUE MERECEM MAIS CONSIDERAÇÃO E RESPEITO, 

PRECISA-SE DE UMA REUNIAO DE EMERGENCIA, POIS OS 

FUNCIONARIOS NÃO PODEM FICAR ESPERANDO POR ESSA OMISSÃO E 

TEM QUE SER CORRIGIDA POR RESPONSAVEIS COMANDANTES E 

COMANDADOS, O SECRETARIO NÃO SERA DEMITIDO E A GUARDA NÃO 

ACEITA QUE ARRISQUEM SUAS VIDAS E TENHAM PENALIDADES EM CIMA 

DOS MESMOS, NÃO ACEITARAM DE MANEIRA ALGUM, SOLICITOU QUE 

SEJA RESOLVIDO O MAIS RAPIDO POSSIVEL PARA QUE NÃO SE AGRAVE 

MAIS AINDA, REFERIU-SE A ILUMINAÇÃO PUBLICA DO ENGENHO DOS 
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BELENS QUE ESTA EM PRECARIEDADE, TOTALMENTE AS ESCURAS E 

SOLICITOU QUE SOLUCIONASSEM ESTE PROBLEMA, TEMOS PRÉDIOS 

EM NOSSA LOCALIDADE QUE ESTAO TOTALMENTE ABANDONADOS 

COMO A ESCOLA, POIS SIMPLESMENTE ESTA SE ACABANDO E DIZ JÁ 

TER FEITO VARIAS PROPOSITURAS, SOLICITOU QUE FOSSE FEITO 

ESSES REPAROS O MAIS RAPIDO POSSIVEL. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES APRESENTADAS PELOS COLEGAS 

VEREADORES, REFERIU-SE A GUARDA MUNICIPAL EM QUE TODOS OS 

VEREADORES DESTA CASA SEMPRE DEFENDEMOS POR SABERMOS DO 

TRABALHO BELISSIMOS QUE ELES DESEMPENHAM EM NOSSO 

MUNICIPIO, A GUARDA JUNTAMENTE COM MAJOR PROCUREM SE 

ENTENDER POIS QUEM SAI PERDENDO É A SOCIEDADE, POIS OS 

MESMOS FAZEM UM BELISSIMO TRABALHO EM PROL DE NOSSA 

SEGURANÇA, TEVE UM MOMENTO EM QUE EM NOSSO MUNIICPIO 

TINHAMSO MUITOS ASSALTOS EM UM SO DIA E QUANDO A GUARDA CAIU 

EM CAMPO, PODEMOS VER QUE PRATICAMENTE NÃO TEM MAIS 

ASSALTOS EM NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU SEU APOIO AO GUARDAS 

MUNICIPAIS E DIZ ESPERAR QUE ACONTEÇA ESSA UNIAO O MAIS 

RAPIDO POSSIVEL ENTRE OS MESMOS, FALOU SOBRE A DENGUE QUE 

COMEÇOU O PERIODO DE INVERNO, DIZ ESTA VENDO O TRABALHO DOS 

AGENTES DE ENDEMIAS ANDANDO NAS LOCALIDADES, BAIRROS 

FAZENDO TENDO TODO ESSE CUIDADO, DEPOIS DO CAMPO DE AVIAÇÃO 

TEM UM INTULHO DE COISAS VELHAS QUE COM CERTEZA TEM O FOCO 

DO MOSQUITO, POR SER UM LUGAR ABANDONADO, OUTRO LUGAR QUE 

TME UM GRANDE FOCO DE DENGUE É NA AABB DE NOSSO MUNICIPIO, 

SOLICITOU QUE OLHASSEM COM CARINHO PARA AQUELE LUGAR QUE 

TEM UM GRANDE MOVIMENTO, NA SESSÃO PASSADA O MESMO 

REINVIIDCOU VARIAS MELHORIAS PARA O DISTRITO DE ABILIO MARTINS 

E HOJE O MESMO AGRADECE O ATENDIMENTO A SUAS SOLICITAÇÕES, 

DIZ TER COBRADO O CALÇAMENTO DA RUA FLORINDA GUILHERMINO E 

JÁ DERAM INICIO AO CALÇAMENTO, ESTE É O PAPEL VALIOSO DE 

OPOSIÇÃO, PARABENIZOU O SEU AMIGO DENIS ESPORTE QUE ESTA 

PROMOVENDO UMA COMPETIÇÃO BELISSIMA E DIZ TER ESTADO EM 

BAIXA LARGA PRESTIGIANDO UM GRANDE JOGO, PARABENIZOU AS 

EQUIPES PARTICPANTES, AGRADECEU AO PERIODO CHUVOSO QUE É 

UMA GRANDE BENÇÃO, ESTEVE PRESENTE EM PIRES FERREIRA QUE 

ESTA ACONTECENDO UMA PENEIRA DE FUTSAL QUE É UM TRABALHO 

BELISSIMO PARA COM NOSSAS CRIANÇAS, AQUI EM NOSSO MUNIICPIO 

DOIS ATLETAS FORAM APROVADOS, TEREMOS O CARNAVAL COM 

BANDAS BOAS, SOLICITOU AOS FOLIOES QUE BRINQUEM O CARNAVAL 

NA SANTA PAZ E CURTAM ESTA FESTA, EXTERNOU QUE ESTARA 

PRESENTE EM NOSSO CARNAVAL, FEZ UMA INDAGAÇÃO DO PORQUE 

QUE A VIGILANCIA SANITARIA NÃO VAI AO MERCADO PUBLICO, PARA 
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QUE A GESTAO DÊ UMA MAIOR COMODIDADE DE TRABALHO PARA 

AQUELES FEIRANTES. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REPORTOU-SE A GUARDA 

MUNICIPAL VAI DISPENSAR TODO VALOR QUE TEM A GUARDA 

MUNICIPAL E O QUE ELA ESTA PRECISANDO HOJE, POIS NOSSO COLEGA 

USOU QUASE TODO O SEU TEMPO PARA FAZER DA GUARDA MUNICIPAL 

DE NOSSO MUNIICPIO E SUA TAMANHA IMPORTANCIA E DIZ ASSINAR EM 

BAIXO DE TODA FALA DO COLEGA VEREADOR HILTON, DIZ TER TIDO A 

ALEGRIA DE OUVIR ONTEM O DR.RÔMULO DELEGADO DE NOSSA 

CIDADE, PARABENIZANDO E EXTERNANDO QUE NÃO SABIA O PORQUE 

QUE A GUARDA NÃO ESTAVA EM ATIVIDADE, SOLCIITOU AO NOSSO 

PREFEITO QUE OLHE COM CARINHO VEJA A NECESSIDADE DE NOSSA 

GUARDA MUNIICPAL ESTA NA ATIVA E TRABALHANDO EM HARMONIA, 

TENDO SEUS DIREITOS GARANTIDOS E OUVIDOS QUE É O MAIS 

IMPORTANTE, ASSOCIOU-SE A TODOS OS PROEJTOS APRESENTADOS 

PELOS COLEGAS VEREADORES, EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO DE TER 

PARTICIPADO NO DIA 21 DE FEVREIRO ESTEVE EM FLORES 

PARTICIPANDO DE UMA PRÉ CONFERÊNCIA DA SAUDE, NAQUELE 

MOMENTO EM QUE ESTAVAM TODAS AS AGENTES DE SAUDE QUE 

FAZEM PARTE DO POSTO DE SAUDE DAS FLORES E FALOU DE ALGUNS 

ASSUNTOS PRESENTES NESTA CONFERENCIA, AGRADECEU AO 

SECRETARIO DE SAUDE PELA OPORTUNIDADE DE TER TIDO O USO DA 

PALAVRA, ONDE FEZ SUAS SOLICITAÇÕES E PROPOSTAS, ONDE 

SOLITICOU UM PONTO DE APOIO A SAUDE NA COMUNIDADE DE LAJES, 

TEVE A HONRA DE PARTICIPAR DA ENTREGA DOS KIT’S E FARDAMENTO 

DAS CRIANÇAS DE NOSSA CRECHE, CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL 

IRACEMA RUFINO, MOMENTO ESTE SUPER ESPECIAL, PARABENIZOU A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO TERESINHA RUFINO E NOSSO PREFEITO 

MUNIICPAL SERGIO RUFINO, TEVE A GRANDE FELICIDADE DE 

PARTICIPAR DO PRIMEIRO REENCONTRO DO TERCEIRO ANO DA 

ESCOLA MURILO AGUIAR E CITOU O NOMES DOS MESMOS QUE 

PARTICIPARAM DESTE MOMENTO TAO FELIZ, DESEJOU UM OTIMO 

CARNAVAL PARA TODOS OS FOLIOES, PARA QUE TODAS AS FAMILIAS 

POSSAM TER UM PÓS CARNAVAL ABENÇOADO. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE 

A FALA DO COLEGA HILTON BELEM EM REFERENCIA AOS GUARDAS 

MUNICIPAIS, FALOU SOBRE UM ACONTECIDO COM UM AMIGO SEU QUE 

UMA AÇÃO ERRADA DE UM GUARDA VEIO A TIRAR A VIDA DO MESMO, 

ASSOCIOU-SE A TODAS AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADOES 

APRESENTADAS NESTA NOITE, FALOU DE SEUS PROJETOS 

APRESENTADOS, FEZ LEITURA DOS MESMOS E FRIZOU A IMPORTANCIA 

DE SEREM ATENDDIAS PELO GESTOR QUE COM TODA CERTEZA NÃO 

MEDIRÁ ESFORÇOS PARA FAZER COM QUE ESSAS AÇOES SEJAM  

ATENDIDAS, NO ULTIMO DIA 17 DE FEVEREIRO O MESMO ESTEVE EM 
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VARZEA DA CURICACA PRESTIGIANDO A FINAL DA SETIMA COPA 

TOTONHO TIMBÓ, PARABENIZOU AS EQUIPES PARTICIPANTES, 

PARABENIZOU A GUARDA NA PESSOA DO MAJOR ELCIR QUE REPASSOU 

SEGURANÇA A TODOS PRESENTES, SABADO ESTEVE NO ESTADIO 

MUNICIPAL ONDE TEVE UMA PENEIRA ENVOLVENDO QUASE 

QUATROCENTOS ATLETAS, PARABENIZOU O PODER PUBLICO EM NOME 

DA SECRETARIA DE ESPORTE, EM QUE VIMOS CADA TALENTO DE 

NOSSO MUNICIPIO, REFERENTE AO SINAL QUE ESTAVA APAGADO NO 

CENTRO DA CIDADE PROXIMO AOS CORREIOS E AGRADECEU E 

PARABENIZOU PELO ATENDIMENTO, POIS O SINAL JÁ ESTA 

FUNCIONANDO, SOLICITOU DA INFRA ESTRUTURA ALGUMAS VIAS DE 

ACESSO, POR CONTA DO FORTE INVERNO, ESTARDA QUE LIGA SANTO 

ONOFRE, A CE 157 ATE O DISTRITO DE INGAZEIRAS, NO ESTIVADO 

PERTO DA SANTANA, ASSOICIOU-SE A FALA DOS COLEGAS REFERENTE 

A GUARDA E SOLCIITOU A HARMONIA DO GRUPO, NOSSA SEGURNAÇA 

MELHOROU MUITO COM A JUNÇÃO DESTES PODERES EM PROL DE 

NOSSO MUNIICPIO, DESEJOU BOA SORTE AOS MESMOS, DESEJOU UM 

EXCELENTE CARNAVAL PARA TODOS OS FOLIOES DE NOSSO MUNICIPIO 

E PARA SE FAZEREM PRESENTES NO TRADICIONAL TORNEIO DA 

MAISENA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, RELEMBROU A PERDA DO AMIGO IVONE NA 

SESSÃO PASSADA, HOJE TIVEMOS UMA GRANDE PERDA, TIA DONDON E 

EXTERNOU SUA SOLIDARIEDADE, A GUARDA MUNICIPAL UMA DAS 

CATEGORIAS PROFISSIONAIS MAIS RESPEITADAS EM NOSSO 

MUNICIPIO, NÓS VEREADORES SOMOS DEFENSORES E 

RECONHECEDORES DO TRABALHO ÁRDUO E INCANSAVEL 

DESENVOLVIDO POR CADA UM DE VOCES, RELEMBROU QUE JÁ HAVIA 

APRESENTADO PROJETO DE INDICAÇÃO SOLICITANDO A 

REGULAMENTAÇÃO A ISNTITUIÇÃO  NO MUNICIPIO DE IPU DA LEI 

FEDERAL DE N°3022 QUE REGULAMENTA AS GUARDAS MUNICIPAIS, DIZ 

TER APRESENTADOS OUTROS PROJETOS TAMBEM VOLTADOS A ESTA 

CATEGORIA MUNICIPAL, NÓS IPUENSES CONTINUAMOS ACREDITANDO 

E RESPEITANDO O TRABALHO DA GUARDA MUNCIIPAL E QUEREMOS 

COM CERTEZA VOCES EM CAMPO SEMPRE PARA QUE POSSAMOS SE 

SENTIR MAIS PROTEGIDOS E NOSSA POPULAÇÃO TENHA ESSA 

SEGURANÇA, PARA QUE CONTINUEMOS COM A CREDIBILIDADE QUE 

DEPOSITAMOS, NÃO SO NO PREFEITO, NEM NO MAJOR, MAIS COMO EM 

TODA GUARDA MUNICIPAL, DESEJOU BOA SORTE E UM OTIMO 

TRABALHO, HOJE FOMOS PEGOS DE SURPRESA ONDE O MINISTERIO 

PUBLICO ENTROU COM UM PEDIDO DE LIMINAR SOLICITANDO O 

CANCELAMENTO DO CARNVAAL IPUENSE, ATE O MOMENTO A MESMA 

EXTERNA NÃO TER ENTENDIDO O MOTIVO PELO QUAL LEVOU O 

MINISTERIO TOMAR ESSA DECISAO, ATE PORQUE SABEMOS QUE 

VIVEMOS EM UM PAÍS ONDE ESTA EM CRISE ECONOMICAMENTE, MAIS 
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NOSSO MUNIICPIO, ELE É DESTAQUE EM PONTOS POSITIVOS, NAO 

EXISTE MUNIICPIO PERFEITO SEMPRE ENCONTRAREMOS 

OBSTACULOS, PONTOS NEGATIVOS, NOSSO MUNICIPIO É 

ADMINISTRATIVAMENTE PLANIADO, EM UMA VOLTA A ZONA RURAL A 

MESMA ANDOU EM VARIOS TRECHOS DE ESTRADAS VICINAIS FEITAS, 

OS ALUNOS DA CRECHE RECEM INAUGURADA OS ALUNOS RECEBEM 

KIT’S ESCOLARES, BREVEMENTE OS DEMAIS ALUNOS DE NOSSO 

MUNICIPIO ESTARAM RECEBENDO TAMBEM KIT’S ESCOLARES, 

ENCONTRASO COM DIVERSAS CATEGORIAS PROFISSIONAIS EM QUE OS 

SALARIOS DOS MESMOS ESTAO RIGOROSAMENTE EM DIAS, NOSSO 

MUNIICPIO O PREFEITO INSTITUIU UM CALENDARIO DE PAGAMENTO, 

SAUDE É DESTAQUE NA REGIAO, VARIOS MUNICIPIOS ASSISTIDOS EM 

NOSSO MUNICIPIO, EDUCAÇÃO FOI PREMIADA, RECONHECIDA 

ANUALMENTE COMO UMA DAS MELHORES EM EDUCAÇÃO DO ESTADO 

DO CEARA, INDAGOU AO PROMOTOR DE JUSTICA DE NOSSO MUNICIPO 

SE O MESMO TEM CONHECIMENTO E FATO E DIREITO COMO ESTA A 

ADMINISTRACAO PUBLICA DO NOSSO MUNICIPIO, COM TODO RESPEITO 

A MESMA ACHOU ABERRANTE ESSE PEDIDO DE LIMINAR, SABEMOS QUE 

O CARNAVAL É A MAIOR FESTA POPULAR DO BRASIL, A MAIORIA DOS 

BRASILEIROS GOSTAM E BRINCAM CARNAVAL, EM NOSSO MUNCIIPIO 

NÃO É DIFERENTE, VAMOS AGUARDAR O RESULTADO DESTE PEDIDO, 

EM QUE A MESMA ACREDITA QUE NOSSO JUIZ SERA SENSÍVEL E COM 

CERTEZA A MESMA ACREDITA QUE O MESMO NÃO CANCELARÁ NOSSO 

CARNAVAL,DESEJOU QUE TODOS IPUENSES BRINQUEM UM CARNAVAL 

COM MUITA ALEGRIA E FELICIDADE, ROGOU A DEUS QUE PROTEJA A 

TODOS OS FOLIOES, FALOU DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO 

APRESENTADAS NESTA NOITE E FALOU DA IMPORTANCIA DE SEREM 

ATENDIDAS PELO GESTOR MUNICIPAL. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-

SE AS INDICAÇÕES DOS PROJETOS APRESENTADOS PELOS COLEGAS 

VEREADORES E FALOU DA IMPORTANCIA DOS MESMOS EM SEREM 

ATENDIDOS PELO GESTOR DE NOSSO MUNICIPIO, REFERIU-SE AOS 

SALARIOS DEFASADOS  DE ALGUMAS CATEGORIAS QUE SÃO 

CONCURSADOS A MUITO TEMPO QUE PRECISA-SE SER VISTO ESTE 

CASO, POIS NO MEIO DA RUA NÓS VEREADORES SOMOS COBRADOS, 

ESPERAMOS O SENHOR PREFEITO OLHAR COM BONS OLHOS PARA QUE 

NOSSO PREFEITO DÊ ESSE REAJUSTE SALARIAL, SEU AMIGO 

VEREADOR NONATO FILHO FALOU QUE VEREADOR DE OPOSIÇÃO TEM 

QUE FAZER AS COBRANÇAS E OS AGRADECIMENTOS, PAPEL ESTE 

TAMBEM DOS VEREADORES DE SITUAÇÃO, QUE APRESENTAM 

PROJETOS SOLICITANDO, REINVIDICANDO, COBRANDO O QUE ESTA 

PRECISANDO PARA NOSSO MUNIICPIO, AGRADECEU AOS PROJETOS 

QUE SÃO ATENDIDOS PELO GESTOR POIS OS PEDIDOS QUE CHEGAM A 

ESTA CASA, SÃO SOLCIITAÇÕES DA POPULAÇÃO, ESTEVE ASSISTINDO 



7 
 

UM VIDEO FEITO NAS POPULARES ONDE AQUELE BAIRRO SEMPRE FOI 

UMA PREOCUPAÇÃO SUA, EM QUE CONTEM UM GRANDE FOCO DE FOCO 

DA DENGUE, ESGOTOS A CEU ABERTO E NA FILMAGEM VIMOS 

PINCHAÇÕES DE FACÇÕES CRIMINOSAS, É UM BAIRRO QUE MERECE 

UMA MAIOR ATENCAO, PORQUE REALMENTE ALI ESTA UM PONTO 

CRITICO, DIZ ACREDITAR QUE O BAIRRO DAS POPULARES DOS 

PEREIROS É VISTA PELA ADMINISTRAÇÃO POR CONTA DE ALGUNS 

FEITOS NESTE BAIRRO MAIS AINDA NECESSITA DA GESTAO PUBLICA 

NAQUELE LOCAL, FALANDO SOBRE AS CHUVAS EM QUE TODOS OS RIOS 

JÁ ESTAO ABASTECIDOS COM AGUA, SOMOS AGRACIADOS COM A 

CHUVA QUE CHEGA AO NOSSO MUNIICPIO E AO MESMO TEMPO 

FRUSTADOS PELAS ESTRADAS FICAREM NESTAS SITUAÇÕES, REFERIU-

SE A ALGUNS CASOS EM RELAÇÃO A ESTRADAS DE NOSSO MUNICIPIO 

QUE ESTAO PRECISANDO DE REPAROS, SE SOLIDARIZOU COM OS 

PROEJTOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES E DIZER QUE 

COMO TODOS NÓS JÁ PEDIMOS O QUE ESTA PRECISANDO EM NOSSO 

MUNICIPIO, AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO POR TER ATENDIDO UM 

PROEJTO DE INDICAÇÃO DELE, ESTA SENDO REALIZADO O 

CALÇAMENTO DO CIPÓ AO SÃO JOSE DOS MARTINS DO SERTAO, AS 

PEDRAS ESTAO SENDO COLOCADAS, MEIOS FIOS JÁ ESTAO SENDO 

FEITOS,CHEGOU A HORA DE AGRADECER AO PEDIDO REALIZADO PELO 

PREFEITO, JÁ FOI FALADO SOBRE O ESTADIO QUE TIVEMOS PRESENETS 

NA PENEIRA DO FLUMINENSE E FALOU DE COMO FUNCIONOU, ALGUNS 

VAO SER CHAMADOS PARA FAZER PARTE EM XERÉM AO FLUMINENSE, 

AGRADECEU A TODOS QUE FIZERAM PARTE E EXTERNOU SEU 

ORGULHO POR ALGUM IPUENSE TER SIDO ESCOLHIDO PARA FAZER 

PARTE, ESPERAMOS QUE TENHAMOS MAIS ESTRELAS DO FUTEBOL EM 

NOSSO MUNIICPIO, EM CONVERSA COM O PREFEITO ELE LHE PASSOU 

QUE DIA 28 SERA FEITO UMA AÇÃO MUNICIPAL COM SAUDE E INFRA 

ESTRUTURA, TODAS AS SECRETARIAS DO MUNIICPIO EM SÃO FELIX, JÁ 

FOI ALUGADO UMA CASA PARA SE COLOCAR UM POSTO DE SAUDE, 

ENQUANTO SE CONSTROI O PREDIO PROPRIO, FAZENDO COM QUE A 

POPULAÇÃO DE SÃO FELIX AVALIE O NOSSO MUNICIPIO, POIS PRO 

MUITOS ANOS ESTAVA FAZENDO PARTE DO MUNICIPIO DE GUARACIABA 

SENDO GEOGRAFICAMENTE DE NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU SUA 

SATISFAÇÃO EM RECEBER AQUELA POPULAÇÃO, FALOU SOBRE A 

GUARDA MUNICIPAL, DIZ TER FALADO COM O SENHOR PREFEITO E COM 

O MAJOR, A POPULAÇÃO ESTA SENDO PREJUDICADA POR ESTE CLIMA 

DESAGRADAVEL QUE O MUNICIPIO SO TEM A PERDER E SOLICITOU QUE 

O PREFEITO FAÇA UMA REUNIAO PARA QUE RECONSTITUA ESSA UNIAO 

E CHEGUE A UM CONCENÇO IMEDIATAMENTE, FALOU DO CARNAVAL DE 

NOSSO MUNICIPIO E DESEJOU A TODOS UM OTIMO CARNAVAL, EXTEVE 

NA RUA SÃO PEDRO NO BAIRRO DA MINA EM QUE AQUELE BOEIRO 

PRECISA DE MANUTENÇÃO, NÓS VEREADORES UNIDOS SOMOS FORTES 
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POR REPRESENTARMOS OS QUASE 45 MIL HABITANTES DE NOSSO 

MUNIICPIO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR GENECYO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE A TRISTE SITUAÇÃO DOS BAIRRO 

DOS PEREIROS, FOI FEITO UM GINASIO COBERTO, PSF, MAIS O GINASIO 

JUNTAMENTE COM A POPULAÇÃO SÃO COMPLETAMENTE 

ABANDONADAS, NÃO EXISTE GESTAO PUBLICA PARA AQUELA 

LOCALIDADE, É TRISTE LAMENTAVEL AQUELA SITUAÇÃO, GINASIO SE 

ENCONTRA TOTALMENTE ACABADO E ABANDONADO, FALOU DA 

SITUAÇÃO QUE SE CONTRA ESTE PREDIO PUBLICO, FORA A LAMA E 

ESGOTO QUE ADENTRA A CASA DOS CIDADOES QUE LA RESIDEM, NO 

BAIRRO DA MINA  TEMOS UM GINASIO QUE ATE INTERDITADO ELE SE 

ENCONTRA, PELO ABANDONO, O QUE ERA PRA SER O ESTADIO DA 

VARZEA DO JILO SE ENCONTRA TOTALMENTE ABANDONADO, NÃO É 

DIZER QUE O MESMO ESTA PERSEGUINDO POR SER VEREADOR DE 

OPOSIÇÃO, E SIM POR SERMOS COBRADOS PELA POPULAÇÃE IPUENSE, 

E SERMOS SEUS REPRESENTANTES, FOI PROMETIDO PARA NOSSO 

MUNIICPIO UMA ARENINHA É UMA PENA AINDA NÃO TER SIDO 

REALIZADA , TALVEZ SEJA SO EM 2020 QUE É ANO DE ELEIÇÃO, EM NOVA 

RUSSAS JÁ FOI INAUGURADA PELO DEPUTADO BRUNO PEDROSA E EM 

NOSSO MUNICIPIO FICOU SO A PROMESSA, DIZ TER SIDO PROCURADO 

POR VARIAS VEZES REFERENTE A RUA MARIA LOPES, DEPOIS DO BAR 

DOS MOTO TAXIS, DIZ TER PROCURADO O PREFEITO PESSOALMENTE O 

QUAL O MESMO LHE AFIRMOU QUE RESOLVERIA O QUANTO ANTES A 

SITUAÇÃO DAQUELA RUA,O INVERNO JÁ COMEÇOU E A POPULAÇÃO 

QUE LA RESIDE CONTINUAM SOFRENDO, COM A PREOCUPAÇÃO DE 

ENTRAR AGUA EM SUAS RESIDENCIAS, FALOU SOBRE A TRITE 

SITUAÇÃO QUE LIGA SEDE DO MUNICIPIO DE IPU AO ESPRAIADO, QUE 

SO PASSA MOTO POR CONTA DO PRECIPIO QUE TEM NAQUELA 

ESTRADA, SOLICITOU ENCARECIDAMENTE QUE A GESTAO RESOLVA 

ESSAS QUESTOES PARA QUE SEJA SOLUCIONADO ESSAS SITUAÇÕES, 

REFERIU-SE A GUARDA MUNICIPAL QUE É AGUERRIDA E VITORIOSA, 

QUE APÓS A GUARDA TER COMEÇADO A AGIR O NOSSO MUNICIPIO SE 

TRANSFORMOU EM OUTRO QUE EXISTE UMA PAZ E NA AREA DA 

SEGURNAÇA ESTA DA PARABENS, PEDIU QUE DEIXASSEM AS 

DIFERENÇAS DE LADO E SE UNISSEM PARA QUE O TRABALHO 

CONTINUE FLUINDO PARA O BEM DE NOSSO MUNCIIPIO, AGRADECEU A 

PARABENIZOU PELO BELISSIMO TRABALHO QUE VOCES TEM 

REALIZADO EM RPOL DE NOSSO MUNICIPIO, DESEJOU UM EXCELENTE 

CARNAVAL DE PAZ E MUITA BRINCADEIRA. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

PARABENIZOU A GUARDA MUNCIIPAL E ENALTECEU OS MESMOS PELO 

BELISSIMO TRABALHO REALIZADO EM NOSSO MUNICIPIO, QUE HOJE É 

UM PATRIMONIO VALIOSO QUE PRESTA SERVIÇO A NOSSA POPULAÇÃO, 

ESSA SITUAÇÃO VEM SE ARRASTANDO A MUITO TEMPO, QUE NO NOSSO 
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ENTENDIMENTO ESTA FALTANDO UMA AÇÃO DO SENHOR PREFIETO, E 

O MESMO REFLETE QUE ESTA MUITO FACIL DE SE RESOLVER, BASTA 

TER PULSO, PENSAR NO NOSSO MUNICIPIO E NA GUARDA MUNCIIPAL 

COMO UM TODO, TODOS QUE FAZEM ESTA AUTARQUIA SÃO 

IMPORTANTES, COM PAPEL FUNDAMENTAL PARA FAZER O TRABALHO 

BRILHANTE COMO SEMPRE FEZ, ESPERAMOS QUE ESTA DECISAO NÃO 

DEMORE TANTO,  QUE NA PROXIMA SEMANA QUEM SABE JÁ NÃO 

ESTAREMOS PARABENIZANDO O SENHOR PREFEITO POR UMA ATITUDE 

DE UM LIDER EM APASIGUAR OS ANIMOS E BOTAR A GUARDA EM SEU 

DEVIDO LUGAR DE TRABALHO BEM FEITO, INFELIZMENTE O TRABALHO 

DOS MESMOS É UM TRABALHO ARDUO E NÃO TEM A RECOMPENSA 

MERECIDA, PRINCIPALMENTE NA QUESTAO FINANCEIRA, SOLICITOU A 

SENSIBILIZAÇÃO DO SENHOR PREFEITO EM MANDAR A ESTA CASA UM 

PROJETO DE LEI AUMENTANDO OS SALARIOS DE TODOS OS 

SERVIDORES DO NOSSO MUNICIPIO E DA GUARDA PRINCIPALMENTE, 

POR SER UM TRABALHO ARRISCADO, HOJE ESTIVESSE NESTA CASA UM 

PROEJTO DE LEI AUMENTANDO SALARIO SIM, MAIS SO MANDA OS 

PROEJTOS QUE TEM SUA INSIGUINIFICANCIA MESMO SEM OS 

CONCENTIMENTOS DOS VEREADORES, POR JÁ SER AMPARADO POR 

UMA LEI DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, O SENHOR PREFEITO QUEBROU 

O TABU DE SALARIOS ATRASADOS E O PREFEITO ATUAL MANTEVE ESTA 

LINHA QUE MERECE SER ELOGIADA, MAIS QUE INFELIZMENTE PAGA 

MUITO MAL AOS SEUS SERVIDORES QUE GANHAM A CIMA DE UM 

SALARIO MINIMO, É INJUSTIFICAVEL UMA DENTISTA GANHAR DOIS MIL E 

POUCO REAIS, JÁ SÃO SEIS ANOS DE GETSAO E O QUE HOUVE FOI 

APENAS AUMENTO PEQUENO NO ANO DA ELEICAO QUE PASSOU, DIZ 

FICAR TORCENDO POR UMA AÇÃO DO SENHOR PREFEITO, DIZ TER 

PARABENIZADO SENHOR PREFEITO PELA ESTRADA QUE LIGA AS 

FLORES QUE ESTA IMPECAVEL, POREM, EXISTE UM TRECHO DEPOIS DO 

SÃO JOSE, PROXIMO AS FLORES QUE NÃO FICOU COMPLETO O 

TRABALHO, FALTOU PASSAR UMA MAQUINA  E OS BOEIROS QUE 

FICARAM FALTANDO E SOLCIITOU QUE VISSEM ESTA QUESTAO,FALOU 

SOBRE UMA MATERIA QUE FOI PARA AS REDES SOCIAIS FEITA POR 

CASSIQUE, QUE TRABALHA NO MINISTERIO PUBLICO E QUE GANHOU 

MUITO ESFORÇO ANS REDES SOCIAIS, EM QUE ELE FAZENDO TIPO UMA 

DENUNCIA SOBRE A SITUAÇÃO DO ESTADIO DA VARZEA DO JILÓ, QUE 

DEVIDO O ATRASO DAS OBRAS GANHOU UM APELIDO DE DEFUNTÃO, 

ATE AGORA APREFEITURA NÃO CONSEGUIU FINALIZAR AQUELA OBRA, 

DIZ NÃO SABER O QUE ESTA ACONTECENDO POR A OBRA TER PARADO 

COMPLETAMENTE E COBROU DA PREFEITURA ESCLARECIMENTOS 

PARA AQUELA POPULAÇÃO, ASSOICOU-SE AS INDICAÇÕES 

APRESENTADAS ENSTA NOITE EME SPECIAL DA VEREADORA ARLETE A 

QUAL ELOGIOU A MESMA REFERENTE A CRECHE NA LOCALIDADE DE 

FLORES QUE É DE EXTREMA IMPORTANCIA E NECESSIDADE POR TER 
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MUITAS CRIANÇAS, DESEJOU A TODOS UM FELIZ CARNAVAL QUE 

CURTAM COM CUIDADO E PAZ. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

KLEYSON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, “SEJA O QUE FOR, FAÇA 

BEM FEITO”, QUANDO ENTROU DIZ QUE QUERIA TER FEITO BEM FEITO E 

FOI ELOGIADO POR COLEGAS, ELOGIOU OS EDIS DESTA CASA PELA 

CONDUTA E COMPORTAMENTO, COMO REGEM AS SESSOES E DEIXOU 

SEUS PARABENS E ELOGIOS A CADA UM DOS MESMOS, ESTEVE 

VISITANDO A LADEIRA DA MACAMBIRA E SOLICITOU QUE FOSSE FEITO 

UMA MANUTENÇÃO  QUE DE PRONTIDÃO FOI ATENDIDO, QUE AGORA 

ESTA EM PERFEITO ESTADO, AGRADECEU TAMBEM A PAVIMENTAÇÃO 

EM PEDRA TOSCA DA RUA FLORINDA GUILHERME LIMA A QUAL OS 

COLEGAS VEREADORES TAMBEM SOLICITARAM E O MESMO MORA 

NESTA RUA QUE ESTA SENDO FEITA, CONCLUINDO ESTA RUA, FOI 

CONCLUIDO TAMBEM UM POUQUINHO DA RUA MARIA LOPES, O BAIRRO 

DA BOA VISTA ESTA SENDO MUITO BEM BENEFICIADO E ASSISTIDO PELA 

GESTAO,DEIXOU SEU AGRADECIMENTO, EM OLHO D’AGUA DOS 

FACUNDES A ESTARADS ESTAO NECESSITANDO DE UMA MANUTENÇÃO 

MELHOR, ESTAMOS AQUI DE PRONTIDÃO, DA REGIAO DA LAGOA DE 

BAIXO A ESTRADA TAMBEM PRECISA DE UMA BOA MANUTENÇÃO, NA 

LOCALIDADE DE ALEGRIA QUE TAMBEM ESTA PRECISANDO SER 

RECUPERADA, TODOS ESSES PEDIDOS SÃO JSUTIFICADO PELAS 

CHUVAS QUE BANHAO NOSSO MUNICIPIO, EXTERNOU A POPULAÇÃO 

QUE EM SEU FACEBOOK E INSTAGRAN PODE-SE ESTAREM COLOCANDO 

ALGUMAS REINVIDICAÇÕES E IDEIAS, O MESMO AGRADECE, FAALRAM 

SOBRE O LOTEAMENTO MIRAMAR QUE PRECISA-SE SER RECUPERADO 

AQUELE ASFALTO, O RESTANTE DA RUA MONSENHOR MORAES QUE 

PRECISA TAMBEM SER PAVIMENTADA, NESTE PERIODO DE INVERNO 

TEMOS QUE COLOCAR PRA FRENTE O PROJETO CAMINHAO DA 

RECICLAGEM E O MESMO DIZ QUE APRESENTARA ESTE PROJETO, PARA 

QUE POSSAMOS FAZER ESTE TRABALHO DENTRO DE NOSSO 

MUNICIPIO, PRINCIPALMENTE NA SEDE, PARA QUE DIMINUA ESSAS 

DOENCAS TRANSMITIDAS PELOS MOSQUITOS, HOJE A ALEGRIA AQUI É 

DOBRADA, POR ESTA APRESENTADO A PRIMEIRA INDICAÇÃO DO 

MESMO, FEZ LEITURA DA MESMA E FALOU DA IMPORTANCIA DE SER 

ATENDIDA PELO GESTOR, PARA BENEFICIO DE SUA COMUNIDADE, 

FALOU EM RELAÇÃO A GUARDA E SOLICITOU QUE NUNCA DESISTAM E 

NÃO PERCAM A UNIAO DE VOCES, NÓS QUE PRECISAMOS DE VOCES, 

AGRADECEU PELO BELISSIMO TRABALHO EXERCIDO EM NOSSA CIDADE 

EM PROL DE NOSSA SEGURANÇA, EM RELAÇÃO AO CARNAVAL 

PRECISAMOS SIM DE SEGURANÇA E PROMOÇÃO DE LAZER, POR 

MUITOS GOSTAREM DE CARNAVAL E QUE NÃO PODE SER IMPEDIDO E 

SOLICITOU QUE TENHA CARNAVAL, PARA QUE HAJA DIVERSAO, 

PARABENIZOU A FORMA QUE CONDUZEM ESTA CASA. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR LEANDRO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 
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REFERIU AO BAIRRO DA MINA E A CRATERA QUE TEM DO LADO DIREITO 

DE QUEM SOBE, JÁ FEZ IDNCIAÇÃO A ESTA CASA, JÁ TIROU FOTO E 

APRESENTOU AO PREFEITO, QUE PROMETEU FAZER  E A DUAS 

SEMANAS ATRAS DIZ TER CONVERSADO NOVAMENTE E ELE LHE 

REPASSOU QUE É UM PROJETO QUE TEM QUE SER FEITO E O MESMO 

SOLICITOU URGENCIA, EM RELAÇÃO A RUA POR TRAS DA COCA COLA 

QUE ESTA SENDO FEITA QUE TAMBEM FOI UM PEDIDO SEU E DE 

OUTROS VEREADORES, ONDE AGRADECEU POR ESTA SENDO FEITO, 

FALOU SOBRE O MOSQUITO DA DENGUE QUE ESSE ANO NÃO ESTA 

TENDO TANTO CASOS, COMO JÁ TIVEMOS, TEMOS QUE TRABALHAR 

CONTRA ESTE MOSQUITO PARA QUE NÃO TENHAMOS MAIS EPIDEMIAS 

EM NOSSA CIDADE, O SENHOR GABRIEL QUE CEDEU UM TERRENO PARA 

POR CARROS QUE ESTA TRABALHANDO NA OBRA NA SERRA QUE TEM 

UNS PNEUS GRANDES COM AGUA E SOLCIITOU QUE MANDEM UMA 

EQUIPE PARA VERIFICAR SE TEM FOCO DO MOSQUITO E DEIXOU SEU 

ALERTA PARA ESTA SITUAÇÃO, REPORTOU-SE AOS GUARDAS 

MUNICIPAIS, EM QUE SABEMOS TODO O TRABALHO DOS MESMOS, DIZ 

ACREDITAR QUE NEM TODOS SABEM O QUE SE PASSA INTERNAMENTE 

E QUAIS SÃO OS PROBLEMAS QUE A GUARDA ESTA TENDO, O 

TRABALHO QUE MAJOR EXERCE SABEMOS TAMBEM, SOLICITOU QUE O 

PREFEITO VENHA A RESOLVER ESTE PROBLEMA E QUE SEJA LOGO, 

UMA SITUAÇÃO HORRIVEL É TRABALHAR DESANIMADO ACABA QUE O 

TRABALHO NÃO PRODUZ, A AREA DA SEGURANÇA, SAUDE E EDUCAÇÃO 

SÃO AS QUE MAIS PRECISAM DE INCENTIVO, POR ESTAREM MAIS 

PRESENTES NA VIDA DA POPULAÇÃO, DIZ ESPERAR QUE BREVEMENTE 

SEJA RESOLVIDO, FALANDO SOBRE A ESTRADA DAS FLORES QUE LOGO 

MAIS FARAO A QUE LIGA DO TIMORANTE AO BONITO, POIS ESTA MUITO 

RUIM A ESTRADA, QUE É UM PEDIDO FIEL DO MESMO,POR FICAR 

INTRANSITAVEL EM EPOCA DE CHUVA, PARABENIZOU SEU AMIGO ZEZÉ, 

EX-PREFEITO DE NOSSO MUNICIPIO EM PROL DE SEU ANIVERSÁRIO, 

DESEJOU UM OTIMO CARNAVAL A TODOS. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADRO EVALDO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE 

AO MOMENTO DE CONTURBAÇÃO QUE EXISTE NA GUARDA MUNICIPAL, 

ENTRE OS MESMOS, NENHUMA INSTITUIÇÃO FUNCIONA DE PLENO 

EXITO QUANDO A PROBLEMAS DESTE TIPO, EMBORA SEJA UM 

PROBLEMA INTERNO QUE VEIO A PUBLICO, UM COLEGA DISSE QUE A 

POPULAÇÃO ESTA SENDO PREJUDICADA E O MESMO PARABENIZOU A 

GUARDA QUE EMBORA TODAS ESSAS CONTURBAÇÕES OS MESMOS 

TEM FEITO SEUS TRABALHOS 100%, NO QUAL O MESMO NÃO ESTA 

VENDO NENHUM FUGIR DAS SUAS RESPONSABILIDADES E NÃO TEME 

QUE ISSO ACONTEÇA POR CONHECER ESTES PROFISSIONAIS E O 

EMPENHO QUE TEM EM DEFENSA DE NOSSO MUNICIPIO, TODOS ESTAO 

TRABALHANDO NORMALMENTE, PRECISA-SE SIM SER RESOLVIDO ESTE 

PROBLEMA QUE OS ATINGI E QUE ESTAVA ATRAS DE MARCAR UMA 
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AUDIENCIA COM PREFEITO EM PROL DESTE ASSUNTO, HOJE FOMOS 

PEGOS DE SURPRESA PELO MINISTERIO PUBLICO COM UMA AÇÃO CIVIL 

DE NOSSO MUNICIPIO SOLICITANDO A JUSTIÇA DO CANCELAMENTO DO 

CARNAVAL DE NOSSO MUNICIPIO, ESTA AÇÃO VEIO COM SEU PONTO 

PRINCIPAL QUANDO SE FALA DE UM ACOLHIMENTO INSITITUCIONAL 

PARA OS MENORES JOVENS E ADOLESCENTES, O QUE LHE DEIXOU 

MAIS SURPRESO AINDA TER SIDO PROTOCOLADA HOJE E NA MESMA 

DATA DE HOJE FOI RECEBIDO PELO MUNICIPIO UMA RECOMENDAÇÃO 

DO MINISTERIO PUBLICO PARA QUE ESSE ACOLHIMENTO FOSSE 

CRIADO E FEZ LEITURA DO MESMOS, ASSIM EXPLICANDO ESTE CASO A 

POPULAÇÃO E AOS COLEGAS VEREADORES, O QUE FICA AQUI É QUE SE 

HOUVER UM CANCELAMENTO A PUNIÇÃO NÃO SERA PARA O PREFEITO 

E SIM PARA POPULAÇÃO, COMERCIANTES, SERVIDORES QUE PRESTAM 

SERVIÇOS PARA CIDADE QUE SE PREPARAM PARA UMA FESTA, VEMOS 

LAMENTAÇÕES DE QUE O COMERCIO ESTA FRACO E ISSO É 

PREOCUPANTE PARA OS MESMOS,  E DIZ ACREDITAR QUE ENTRARÃO 

EM CONCENSO FAZENDO COM O CARNAVAL ACONTEÇA COM GRANDE 

REPERCUSSAO, SUCESSO E PAZ, ACREDITANDO NA CERTEZA DE QUE 

O CARNAVAL SERA UMA FESTA, JÁ SE ANTECIPA E PEDI QUE TODOS SE 

DIVIRTAM CUIDANDO DE SUA VIDA E SAUDE PARA QUE APÓS O 

CARNAVAL ESTEJAMOS TODOS EM PAZ, ESTAMOS RECEBENDO AQUI O 

PRESIDENTE DA AUTARQUIA DO MEIO AMBIENTE E CONTROLE URBANO, 

INCLUSIVE O MESMO QUESTIONOU ALGUMAS COISAS E DEFENDEU 

OUTRA QUE  AO MESMO TEMPO A QUESTAO DA AUTARQUIA FOI UMA 

AFIRMAÇÃO SUA EM SUA CRIAÇAO E EXTERNOU SEU PENSAMENTO 

DIANTE DA MESMA, DIZ ACREDITAR QUE ESTA VINDA DO PRESIDENTE 

DA AUTARQUIA SEJA DE ESCLARECIMENTOS SOBRE ESSAS 

INDAGAÇÕES, SOLICITOU DO MESMO QUE FALE EM RELAÇAO AS 

PRAÇAS DE NOSSO MUNICIPIO SE A AUTARQUIA PODE FAZER ALGUMA 

COISA MEDIANTE ESSA NECESSIDADE DO MUNIICPIO. O SENHOR 

PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR JOSE ROGERIO DA SILVA PALHANO, 

EM FACE AO OFICIO N°007/2019 DA ASSOCIAÇÃO MUNICIPAL DO MEIO 

AMBIENTE DE IPU QUE SOLICITA O USO DA TRIBUNA LIVRE PARA 

ESCLARECER DUVIDAS REFERENTES AO LICENCIAMENTO AMBIENTAL 

NO MUNIICPIO DE IPU E PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERCICIO DE 2018, 

O SENHOR PRESIDENTE ASSIM, CEDEU O USO AS TRIBUNA AO 

PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E 

CONTROLE URBANO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE 

DEUS DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA.EU, MARIA 

OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA.EM, 26 

DE FEVEREIRO DE 2019. 


